

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Braník
Jméno autora:	Lucie Ostatnická
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K 129
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Dvořák
Pracoviště vedoucího práce:	K 129

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Lucie je pilná studentka, která s nasazením pracovala od samého začátku. Pracovala zcela samostatně, konzultovala pravidelně i v této nestandardní době a práce splňuje zadání. Podařilo se jí vytěžit z nabízeného nelehkého zadání a zvoleného svažitého pozemku opravdu maximum, přitom krásnou a moderní jednoduchou formou. Přes variantní koncepty se dostala k finálnímu hmotovému ztvárnění, které skvěle odpovídá danému pozemku a zapadá do kontextu. Vznikla čistá architektura plně korespondující a propojená s daným pozemkem. Provozně je dům vymyšlen velmi dobře, dispozice je jednoduchá, přehledná, jasně čitelná.

Orientační náklady na stavbu by byly jiné, než píšete.

Technické řešení je adekvátní danému konceptu, je zpracováno na vysoké úrovni.

Bakalářská práce je úplná, srozumitelná, na velmi kvalitní grafické i jazykové úrovni. Koncept návrhu mohl být více představen, skládání hmot v závislosti na pozemku, výhledech a naopak vykousnuté části zpracované v jiném materiálu. Nejsou „prodány“ výhledy k Vltavě, před to parádní sedací okno s výhledem v obývacím pokoji jste šoupla pro jistotu strom. ☺

Celkově hodnotím, jakým způsobem se Lucii podařilo vytvořit výsledný objekt plně odpovídající danému zadání.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2020

Podpis:

